

**Ata da primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte um.** Vereadores presentes: João Carlos Grossi de Oliveira, Magno Sérgio Correia da Silva, Patrícia Meireles Duarte Barbosa, Leonardo dos Santos Henrique, Lucas Fabiano Teixeira Teodo, Luiz Carlos Florentino de Souza, Marcus Vinicius Ferreira Justino, Roberto de Mattos Borges e Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente João Carlos iniciou a reunião solicitando a Sra. Secretária que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores colocando as mesmas em discussão e posterior votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Em seguida passou a **Ordem do Dia**: Indicação 001/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 002/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 003/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 004/2021 de autoria dos Vereadores João Carlos, Magno, Luiz Carlos, Patrícia, Marcus Vinicius e Roberto, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 005/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 006/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 007/2021 de autoria dos Vereadores Marcus Vinicius e João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 008/2021 de autoria dos Vereadores Marcus Vinicius e João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 009/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius. Durante a discussão a Vereadora Patrícia solicitou que constasse em ata as seguintes palavras: “Gostaria de deixar exposto, a pedido dos motoristas da viação Sertaneja, para que reveja essa situação porque quando chove, tem buraco, o ônibus fica balançando e eles ficam com medo de bater a lateral do

LGM

Lucas Fabiano Teodo

RM

JCB

V



ônibus na pedra”. Logo após, colocada em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação 010/2021, de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 011/2021 de autoria dos Vereadores Marcus Vinicius e João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 012/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 013/2021 de autoria dos Vereadores Marcus Vinicius e João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 014/2021 de autoria dos Vereadores Marcus Vinicius e João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 015/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 016/2021 de autoria do Vereador João Carlos, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 017/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 018/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Indicação 019/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. E por fim, a Indicação 020/2021 de autoria do Vereador Marcus Vinicius, discutida e aprovada por unanimidade. Findado as discussões e votações das indicações, o Sr. Presidente aproveitou para fazer leitura do Relatório anual do Conselho Tutelar onde eles citam as dificuldades apresentadas para desenvolvimento das ações sendo elas: Ausência de acolhimento institucional, casa de Passagem; (convênios); ausências de Políticas Públicas voltada para crianças e adolescentes; Estrutura Física da sede do CT, ausência de grupo de apoio para encaminharmos os adolescentes e pais e ausência de aparelhos para a realização dos atendimentos como: Máquina de Xerox, Outro computador e Uniforme de frio. O presidente informou que apesar deste relatório também ter sido enviado para Prefeitura, ele vai fazer um ofício em nome da Casa indicando as dificuldades para reforçar o pedido do Conselho



Tutelar ao Executivo. Em seguida, o Sr. Presidente concedeu palavra livre aos demais vereadores. O Vereador Valdevino solicitou o registro em ata as palavras quando diz: “Boa noite a todos, Sr. Presidente, eu gostaria que o senhor intercedesse junto ao Executivo na rua Francisco de Souza, em Ericeira. Eu estava até arrumando um caminhão junto com meu irmão. Tem um barranco lá, ele já caiu até uma parte dele e está muito perigoso, ficam várias crianças brincando, jogando bola. Eu mesmo estive lá e vi crianças sentadas ali. Já até comentei com Xexéu, mas se o senhor puder interceder junto, dar essa força, eu ficaria agradecido. E também, acho que o senhor tem até conhecimento que minha cunhada mostrou um vídeo, que também intercedesse junto ao Executivo para que desse continuidade no calçamento, onde estava a todo vapor em Ericeira antes da eleição e agora pararam. Ali em frente onde é a antiga cooperativa, na estação, tem uma idosa de quase noventa anos, onde fez o calçamento ali subiu, e a água empossa lá, para sair da casa da minha sogra, eles têm que sair com água na canela. Não sei se o senhor tem o vídeo. Então queria que o Sr. Presidente intercedesse junto ao Executivo para ver se ele dá essa moral lá. Muito Obrigado.” Em seguida o Vereador Lucas solicitou que constasse em atas as palavras a seguir: “Como estou começando agora até achei que não poderia falar ainda dessa indicação que eu fiz ao Caio, às 15 horas, aonde eu venho pedir uma valorização no ticket alimentação. O cartão alimentação do funcionário público municipal, que hoje se encontra no valor de R\$ 120,00, eu queria que tivesse um reajuste no valor de 50% passando para R\$ 180,00. Acho que seria muito bom para o funcionário público, seria muito bacana o Executivo atender essa solicitação”. O Vereador Magno solicitou que constasse em ata as palavras a seguir: “O vereador Leonardo tocou no assunto de Posto de saúde, o posto já está sendo feito em Serraria, foi bom o senhor ter indicado. Ali onde era o Posto Policial foi desativada a Polícia Militar, mas vai

Jay

Valdevino

AM

J. P. S.

✓

✓

✓



ser feito um posto de saúde e um posto de Correios, que hoje a gente não tem. O pessoal tem que sair de lá de baixo para pegar cartas, algumas outras vem aqui no centro pegar cartas para outros, por isso também já está sendo feito lá”. Nada mais a registrar na palavra livre, o Sr. Presidente não confirmou a próxima reunião, pois provavelmente a mesma poderá não acontecer, e devido a isso comunica posteriormente aos vereadores quaisquer mudanças. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que se aceita vai por todos assinada.

João Carlos Grossi de Oliveira João Carlos Grossi de Oliveira

Magno Sérgio Correia da Silva Magno Sérgio C. da Silva

Patrícia Meireles Duarte Barbosa \_\_\_\_\_

Leonardo dos Santos Henrique Leonardo dos Santos Henrique

Lucas Fabiano Teixeira Teodo Lucas Fabiano Teixeira Teodo

Luiz Carlos Florentino de Souza Luiz Carlos Florentino de Souza

Marcus Vinicius Ferreira Justino Marcus Vinicius Ferreira Justino

Roberto de Matos Borges Roberto de Matos Borges

Valdevino da Silva Mariano Valdevino da Silva Mariano